白城市全方位推动人力资源服务业高质量发展

城市晚报白城讯 近年来,白城市人社局紧紧围绕经济建设和发展大局,对接各类企业,提供定制化、个性化服务标准,更好地满足多层次、多样化人力资源服务需求,推动人力资源服务业向专业化、信息化、高端化发展。

强化市场准人,坚持规范化管理。严格 执行人力资源服务许可证管理规定,规范了 域内46家经营性人力资源服务机构许可证 的有关工作。深入落实《吉林省人力资源服 务机构诚信等级评定暂行办法》,加强经营 性人力资源服务机构人才招聘,规范了市场 秩序。组织开展经营性人力资源服务机构 年度报告工作,推行人力资源服务许可告之承诺制。实行招聘月报制度,定期统计各人力资源服务机构招聘情况。截至目前,累计开展网络招聘会101场,参加企业430个,发布就业岗位9028个,达成就业意向1939人,成功招聘1305人。

强化市场监管,推动法制化建设。多次联合劳动保障监察支队等执法部门与相关部门共同对全市经营性人力资源服务机构开展专项监督检查,重点检查依法开展各类人力资源服务事项等情况。同时,向各机构宣传《人力资源市场暂行条例》《网络招聘服务管理规定》等人力资源服务法规,并组织

各机构自主学习,提高条例、规定的知晓度,进一步规范人力资源市场服务秩序。

强化服务意识,提供精准化对接。依托"96885"吉人在线平台、白城市公共人才创业就业服务平台、微信公众平台以及抖音短视频平台发布企业招聘信息、就业政策宣传解读,打破信息孤岛,推动全省各领域就业和人才数据共享。构建"线下线上空中"立体化公共就业服务网络,"线下"依托"就业超市",每周定期举办招聘会或面试会;"线上"依托"指尖就业"链条,实现24小时零距离牵线搭桥;"空中"依托"广播+视频就业",实现"一条热线促就业""屏上直播带岗、带才稳就业"。截至目前,

共服务企业527家,发布就业招聘岗位6000余个,举办各类招聘活动216场,直播带岗35次,"广播+快手"送岗61次,成功促进就业5085人。积极组织人力资源服务机构入库入统。去年,白城市鑫泰人力资源服务机构纳入人库入统企业。加强零工市场建设,在洮北区人力资源市场服务大厅窗口设立零工市场小程序,实现用工方与求职者精准对接。

目前,全市共有人力资源服务机构57家,其中公共性人力资源服务机构11家,经营性人力资源服务机构46家。去年,经营性人力资源服务机构营业收入2.5亿元。

王云军 记者 汪伦

白城市举办发展棚膜经济和庭院经济技术骨干培训班

城市晚报白城讯 近日,白城市农业农村局举办了全市发展棚膜经济和庭院经济技术骨干培训班。全市各县(市、区)农业农村局、农技推广中心(总站)、农业站等相关负责人,部分企业、合作社、家庭农场代表110余人参加了培训。

本次培训,目的是深入贯彻落实全市农村工作会议精神及市委农办《关于分解落实"百万亩棚室建设工程"年度建设任务的通知》、市政府办《关于大力推进2023年全市庭院经济发展若干措施》的文件要求。培训中,邀请了省农业科学研究院、省蔬菜花卉研究院相关专家及涉农经营企业家代表进行授课。通过专家、代表深入浅出的讲解,使学员们进一步掌握了棚膜建设和庭院种植的相关技术,并在现场就相关问题进行了答疑解惑,令学员们受益匪浅。

据了解,今年,白城市棚膜经济任务



培训场景。记者 张殿文 摄

目标 4500 亩, 截至目前已开工新建 389 亩;庭院经济计划发展 25 万户、面积 23 万亩以上, 截至目前已经落实 24.2 万户、面积 20.78 万亩; 打造 15 个"一乡一业"特色

乡(镇)、150个"一村一品"特色村,现任 务指标已落实到位,将努力把小庭院做成 大经济,为乡村振兴助力。

记者 李彤君

医教协同发展 护佑生命健康

—记白城医学高等专科学校附属医院消化与内分泌代谢科

城市晚报白城讯 3月12日8时,白城医学高等专科学校附属医院消化与内分泌代谢科的医护人员们或手中拿着病患资料行色匆匆,或在病房中对患者病情仔细询问,开始了辛勤忙碌的一天。

提质赋能 创新进取

近年来,在白城医学高等专科学校的 总体规划下,校院融合逐渐深入,消化与内 分泌代谢科在临床教学工作中屡创佳绩, 连续两年培养出临床医学专业的专升本状元,辅导的学生获第二届全国高职院校临 床医学专业技能大赛二等奖。

学校和医院先后投资500余万元,为科室购进了胰岛素泵46台,安装了可连续无创检测血糖的监测系统;按照《国家标准化代谢性疾病管理中心》设备配置标准,购进了免散瞳眼底照相机、内脏脂肪检测仪、血管神经治疗仪、医用三氧治疗仪等,科室诊疗技术手段发展迅猛,诊疗能力进入全省先进行列。

科室对糖尿病并发症和合并症的诊治、肥胖和碘营养等代谢相关疾病的筛查 也取得了突破。许多患者慕名前来,消化 和内分泌代谢科就诊量连年上升,赢得了 社会各界的高度评价。

科室近年来先后被评定为吉林省西部 胰岛素泵治疗中心、北京奖励医学基金会持 续动态葡萄糖监测中心、中华医学会糖尿病 学分会妊娠糖尿病关爱项目吉林省基地,成 为中国糖网筛防工程基层示范单位、中国微 循环学会糖尿病眼病学组成员单位、国家慢 性肾病临床医学研究中心网络成员单位,也 是省内多家知名医院的协作联盟单位。一 项项荣誉、一个个称号,凝聚着消化与内分 泌代谢科医护人员的辛勤与汗水。

团队协作 科研先锋

火车跑得快,全靠车头带。白城医学 高等专科学校附属医院副院长、消化与内 分泌代谢科科室主任石莉曾经参加哈佛大

学Joslin糖尿病中心DRESS项目的培训。 作为白城市科技类人才专家库专家、白城 医学高等专科学校高层次人才团队和内分 泌专家工作室负责人,53岁的她多年来潜 心钻研医学理论,曾获全国教师高等教育 职业岗位能力精品课二等奖,先后在国家 重量级医学杂志发表多篇论文,出版过论 著、参与编写过《健康评估》等教材、凭借30 年来丰富的医疗、教学和科研经验,带领科 室不断前行。在她的带领下,科室参与了 国家代谢性疾病临床医学研究中心《中国 成人2型糖尿病高血压控制目标研究》项目 等科研项目3项,团队成员在国内、省内综 合性医院完成多轮进修,每年都参加研修 培训,形成了业务能力强、服务质量高的医 教研团队。他们以"精准调糖"为特色的糖 尿病治疗方法,通过动态监测病人的血糖 值,同时使用胰岛素泵进行强化治疗,使患 者的胰岛功能得到不同程度的修复,有的 患者甚至停用全部降糖药物都能够保持血 糖值正常,极大程度减轻了患者的痛苦和 医疗负担.

73岁的患者杨某,患糖尿病20余年,血糖一直没有得到控制。在他们科室使用胰岛素泵强化治疗,并辅助适当补液、补钾,小剂量胰岛素静点,快速降糖、维持水电解质平衡,预防高渗及酮症。经过强化综合治疗,患者胰岛β细胞功能逐渐恢复,胰岛素用量逐渐减少,最终停用所有降糖药物,出院后连续4个月随访,血糖仍在达标范围。

52岁的患者刘某某,患糖尿病10余年。经过科室"精准调糖"特色诊疗及个性化的治疗方案,以胰岛素泵强化治疗,进行连续动态葡萄糖监测,血糖改善效果非常显著。患者人院初期血糖波动于3.4至27.1之间,出院时餐前血糖稳定在5.0左右,餐后2小时血糖稳定在9.5。出院一年后,随访血糖控制仍较平稳。

真诚服务 护卫健康

科室倡导以病人为中心的服务理念,

始终为患者提供安全、优质、温馨的诊疗及 护理服务,推出了形式多样的健康科普和 康复指导。

他们为患者准备了糖尿病防治科普书刊,实时更新,患者和家属边治疗边学习。定期举办科普小课堂,把患者和家属 关注的饮食、运动和胰岛素注射等问题,一一讲解清楚,营造了轻松的学习和治疗氛围。针对患者普遍关注的科学健康饮食问题,科室还购置了全套食物交换份仿真模型,让患者切身体会到身体所需食物的种类和数量,并根据每位患者的病情特点,帮助他们制定个性化的丰富菜谱,解决了糖尿病患者想吃又不知道怎么吃的大问题。

病房中,患者刘大爷正在进行医用三氧自体血回输治疗糖尿病并发症,这也是科室的一大特色治疗方法,治疗费用低、效果好,得到了患者一致好评。

"大爷,您稍微向左转动一下身子,慢点!""您稍微忍受一下,可能有点疼!""您盖上点被子,注意保暖!"……一声问候、一个帮助、一个微笑,医护人员对患者耐心细致、关怀备至,想患者之所想、忧患者之所忧,视患者为家人,让患者感受到家一般的温暖。

糖尿病病情复杂,患者有时会在多个科室之间转诊治疗。一日,82岁的患者曹某某,神志不清,呼吸困难,血糖高达49.93,血中酮体高达5.6,病情十分危急。接到会诊请求后,副院长石莉当即组织医护人员迅速展开抢救。入院第二天,患者总体血糖处于平稳下降趋势,病人摆脱了生命危险。入院第三天,患者恢复意识,神志清楚,同时恢复了进食。又经过10天个体化降糖方案的治疗后,患者血糖在短期内得到控制并达标出院。

秉承着对医学的执着追求、对医术的精益求精,科室医护人员以时时放心不下的精神和事事尽心尽力的赤诚,践行着"救死扶伤"的崇高誓言。 记者 李政孚

洮南市开展退役军人志愿者 无偿献血活动

城市晚报白城讯 为大力弘扬雷锋精神,奉献退役军人爱心,有效缓解临床用血短缺问题,洮南市退役军人事务局近日组织全市退役军人志愿者开展了"热血'吉行军',真情暖吉林"公益献血活动。

洮南市退役军人志愿者在乡镇(街道) 退役军人服务站的召集下踊跃报名。"吉林 好人·最美退役军人"侯锋创建的草根爱心 志愿者协会也大力响应,不到一周时间洮南 市就有100多名退役军人志愿者主动报 名。他们在退役军人事务局的统一组织下 开展了无偿献血活动。

六十载颂雷锋精神,一腔热血赞退役军人。此次参加献血的志愿者最大年龄56岁,最小年龄不到20岁;有退役多年的老兵,也有正在服役的现役军人。经过医护人员各项检测后最终有38位退役军人志愿者成为合格的献血者。

60年光阴荏苒,60年接续传承。无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。它铭刻在退役军人志愿者滚烫的热血里,更印证在"首善之城"洮南人民无私奉献的行动中。古城军民一家亲,雷锋精神永相传。

邰静敏 记者 张芙

完善基层治理机制 开展优秀"三长"表彰

城市晚报白城讯为进一步加强社区建设,完善城乡基层治理机制,充分调动"三长"参与社区事务的积极性,近日,通榆县树满街道幸福社区召开"聚力同行感恩相伴"优秀"三长"表彰大会。为表扬先进、树立典型,社区对辖区106名楼栋长、460名单元长进行综合评议,评选出1名最美网格长,8名最美楼栋长和8名最美单元长。

"三长"们无私奉献,不计得失,在社区工作中充当宣传员、信息员、调解员、巡逻员和联络员。他们热心公益,心系居民,为辖区的长治久安、平安和谐作出了贡献,生动诠释了平凡但精彩的志愿服务精神。获得荣誉的"三长"们纷纷表示,今后会发挥自己特长,积极参与社区事务,为创建和谐社区再创新功。

志愿服务走进社区 宣传反诈防骗知识

城市晚报白城讯 为弘扬榜样力量,传承雷锋精神,树立新时代文明之风,近日,建行白城分行工会、建行白城分行团委、建行白城志愿者服务团队联合洮北区瑞光街道军民社区新时代文明实践站开展"传承雷锋精神 反诈防骗 你我同行"新时代文明实践主题活动

活动现场,建行的志愿者们为居民讲解了如何鉴别真伪人民币、反洗钱、防诈骗及消费者权益保护等知识,提醒群众不要轻信来历不明的电话、信息,不要向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行账号等,切草贪图小利,落人诈骗陷阱。 记者 杨航